
Προσφορά για Πανόραμα Ρουμανίας 

Άτομα: 50 

Ημερομηνίες: ΙΟΥΝΙΟΥ & ΣΕΠΤΕΜΒΡΙΟΥ  

Συντάκτης προσφοράς: ΒΛΑΧΟΣ ΔΗΜΗΤΡΗΣ    

Τηλέφωνο επικοινωνίας: 6970115605 

 

1η ημέρα: ΑΝΑΧΩΡΗΣΗ – ΠΤΗΣΗ ΓΙΑ ΒΟΥΚΟΥΡΕΣΤΙ – ΣΙΝΑΙΑ – ΜΠΡΑΝ - ΚΑΣΤΡΟ ΔΡΑΚΟΥΛΑ 

– ΜΠΡΑΣΟΒ 

Συγκέντρωση στην Καβάλα & Δράμα και μεταφορά στο αεροδρόμιο “Μακεδονία”. Έλεγχος 

και απευθείας πτήση για το Βουκουρέστι. Με την άφιξη μας ξεκινάμε τη διαδρομή μας βόρεια 

προς τα θρυλικά Καρπάθια. Αφού διασχίσουμε την κοιλάδα του ποταμού Πράχοβα, 

φτάνουμε στην Σινάϊα, το μαργαριτάρι των Καρπαθίων, όπου θα επισκεφτούμε το παλάτι 

Peles, θερινή κατοικία του βασιλιά Καρόλου, του πρώτου Βασιλιά της Ρουμανίας. Στη 

συνέχεια, θα δούμε καθοδόν το Μοναστήρι της Σινάια, το πρώτο κτίριο που κτίστηκε ύστερα 

από την επίσημη ονομασία της πόλης και έπειτα αναχωρούμε για το Μπραν. Θα 

επισκεφτούμε τον Πύργο Μπραν, γνωστό ως Πύργο του Δράκουλα, ο οποίος κτίστηκε το 14ο 

αιώνα ως αμυντικό φρούριο απέναντι στις οθωμανικές επιθέσεις. Έπειτα, κατευθυνόμαστε 

στο Μπρασόβ. Πρώτη γνωριμία με την πόλη. Τακτοποίηση στο ξενοδοχείο. Διανυκτέρευση.  

2η ημέρα: ΜΠΡΑΣΟΒ – ΞΕΝΑΓΗΣΗ ΠΟΛΗΣ - ΠΙΑΤΡΑ ΝΕΑΜΤ 

Πρωινό και ξεκινάμε την ημέρα μας με ξενάγηση στο μαγευτικό Μπρασόβ, μία από τις πιο 

καλοδιατηρημένες μεσαιωνικές πόλεις της Ρουμανίας, χτισμένη στους πρόποδες των 

Καρπαθίων. Κατά τη διάρκεια της περιήγησης θα γνωρίσουμε την καρδιά της παλιάς πόλης, 

την εντυπωσιακή Πλατεία Συμβουλίου, με τα πολύχρωμα μπαρόκ κτίρια και το ιστορικό 

Δημαρχείο, που δημιουργούν μια μοναδική ατμόσφαιρα. Θα περπατήσουμε στα γραφικά 

λιθόστρωτα σοκάκια και θα ανακαλύψουμε γωνιές γεμάτες ιστορία και ζωντάνια. Ξεχωριστή 

θέση κατέχει η επιβλητική Μαύρη Εκκλησία, γοτθικού ρυθμού, η μεγαλύτερη στη 

νοτιοανατολική Ευρώπη, που εντυπωσιάζει με το μέγεθος και την αρχιτεκτονική της, καθώς 

και με το πλούσιο εσωτερικό της. Θα δούμε επίσης τον περίφημο στενότερο δρόμο της πόλης, 

τη Strada Sforii, καθώς και τα μεσαιωνικά τείχη και τους πύργους που μαρτυρούν το ένδοξο 

παρελθόν της. Στη συνέχεια, αναχωρούμε για την Πιάτρα Νεάμτ, διασχίζοντας ένα 

πανέμορφο ορεινό τοπίο με δάση και παραδοσιακούς οικισμούς. Άφιξη, γνωριμία με την 

πόλη και τακτοποίηση στο ξενοδοχείο. Διανυκτέρευση. 

3η ημέρα: ΠΙΑΤΡΑ ΝΕΑΜΤ – ΖΩΓΡΑΦΙΣΜΕΝΑ ΜΟΝΑΣΤΗΡΙΑ ΜΠΟΥΚΟΒΙΝΑΣ – ΣΟΥΤΣΕΑΒΑ 

Πρωινό και αναχώρηση για την καταπράσινη Μπουκοβίνα, μια από τις πιο αυθεντικές 

περιοχές της Ρουμανίας, φημισμένη για τα μοναδικά ζωγραφισμένα μοναστήρια της, που 

αποτελούν μνημεία παγκόσμιας πολιτιστικής κληρονομιάς της UNESCO. Διασχίζοντας 

μαγευτικά τοπία και παραδοσιακά χωριά, φτάνουμε πρώτα στο εντυπωσιακό Voroneț 

Monastery, γνωστό ως «Καπέλα Σιστίνα της Ανατολής», όπου θα θαυμάσουμε τις περίφημες 

εξωτερικές τοιχογραφίες με το χαρακτηριστικό βαθύ μπλε χρώμα και τη συγκλονιστική 

παράσταση της Δευτέρας Παρουσίας. Συνεχίζουμε προς το γραφικό Humor Monastery, ένα 

από τα παλαιότερα μοναστήρια της περιοχής, που ξεχωρίζει για τις θερμές αποχρώσεις των 

τοιχογραφιών του και την αυθεντική, γαλήνια ατμόσφαιρα που το περιβάλλει. Η διαδρομή 

μας συνεχίζεται μέσα από τοπία απαράμιλλης φυσικής ομορφιάς προς το εντυπωσιακό 

Sucevița Monastery, ένα οχυρωμένο μοναστηριακό συγκρότημα που εντυπωσιάζει με την 
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αρχιτεκτονική του και τις εξαιρετικά διατηρημένες τοιχογραφίες του, οι οποίες αφηγούνται 

με μοναδικό τρόπο θρησκευτικές και ιστορικές σκηνές. Αργά το απόγευμα άφιξη στη 

Σουτσεάβα, τακτοποίηση στο ξενοδοχείο και ελεύθερος χρόνος για μια πρώτη γνωριμία με 

την πόλη. Διανυκτέρευση. 

4η ημέρα: ΣΟΥΤΣΕΑΒΑ – ΙΑΣΙΟ – ΞΕΝΑΓΗΣΗ ΠΟΛΗΣ 

Πρωινό και αναχώρηση από τη πόλη, με μια σύντομη στάση καθοδόν για να γνωρίσουμε ένα 

από τα αξιόλογα μνημεία της περιοχής, το μεσαιωνικό Φρούριο της Σουτσεάβα, που 

αποτέλεσε για αιώνες βασικό οχυρό των Ρουμάνων κατά τη διάρκεια των πολέμων με την 

Οθωμανική Αυτοκρατορία. Συνεχίζοντας τη διαδρομή μας, θα διασχίσουμε εύφορες εκτάσεις 

και παραδοσιακούς οικισμούς της βορειοανατολικής Ρουμανίας, βιώνοντας μια όμορφη 

εικόνα της καθημερινής ζωής στην περιοχή της Μολδαβίας. Άφιξη στο Ιάσιο, μία από τις 

σημαντικότερες πολιτιστικές και ιστορικές πόλεις της χώρας, γνωστή για την αριστοκρατική 

της ατμόσφαιρα και τον ρόλο της ως πνευματικό κέντρο της Ρουμανίας. Κατά τη διάρκεια της 

ξενάγησης θα γνωρίσουμε τα σημαντικότερα αξιοθέατα της πόλης, με κυρίαρχο το 

εντυπωσιακό Palace of Culture Iași, σύμβολο του Ιασίου και ένα από τα πιο εμβληματικά 

κτίρια της χώρας. Συνεχίζουμε με τον επιβλητικό Μητροπολιτικό Ναό, ένα από τα 

σημαντικότερα θρησκευτικά μνημεία της Ρουμανίας, καθώς και τη μοναδική Three Hierarchs 

Monastery Iași, που ξεχωρίζει για την περίτεχνη εξωτερική της διακόσμηση. Η περιήγηση 

ολοκληρώνεται στο ιστορικό κέντρο με τους κομψούς πεζόδρομους και τις πλατείες που 

σφύζουν από ζωή. Τακτοποίηση στο ξενοδοχείο και ελεύθερος χρόνος για μια πρώτη 

γνωριμία με την πόλη. Διανυκτέρευση. 

5η ημέρα: ΙΑΣΙΟ – ΒΟΥΚΟΥΡΕΣΤΙ 

Πρωινό και αναχώρηση από το Ιάσιο με κατεύθυνση προς το Βουκουρέστι, διασχίζοντας την 

όμορφη επαρχία της Μολδαβίας με τα εύφορα τοπία και τους παραδοσιακούς οικισμούς. 

Καθοδόν θα πραγματοποιήσουμε στάση στο εντυπωσιακό Παλάτι Αλέξανδρου Ιωάν Κούζα, 

μία από τις πιο κομψές ιστορικές κατοικίες της Ρουμανίας. Το παλάτι, που υπήρξε θερινή 

κατοικία του ηγεμόνα Αλέξανδρου Ιωάν Κούζα, ξεχωρίζει για την ιδιαίτερη αρχιτεκτονική του, 

εμπνευσμένη από το νεογοτθικό ύφος, και περιβάλλεται από έναν όμορφα διαμορφωμένο 

κήπο που προσφέρει μια ευχάριστη αίσθηση ηρεμίας. Μετά την επίσκεψή μας, συνεχίζουμε 

τη διαδρομή προς την πρωτεύουσα, απολαμβάνοντας τη μετάβαση από την ήρεμη επαρχία 

στη ζωντάνια της μεγαλούπολης. Άφιξη στο Βουκουρέστι αργά το απόγευμα, τακτοποίηση 

στο ξενοδοχείο και ελεύθερος χρόνος για μια βραδινή βόλτα στην πόλη. Διανυκτέρευση. 

6η ημέρα: ΒΟΥΚΟΥΡΕΣΤΙ – ΞΕΝΑΓΗΣΗ ΠΟΛΗΣ – ΠΑΛΑΤΙ ΤΟΥ ΛΑΟΥ 

Πρωινό και ξεκινάμε την περιήγηση μας στο Βουκουρέστι. Θα θαυμάσουμε μεταξύ άλλων το 

ωραιότερο κτήριο Art Nouveau - ναό της μουσικής - το Atheneum Roman, το επιβλητικό 

νεοκλασικό οικοδόμημα του βασιλικού παλατιού που σήμερα στεγάζει το Εθνικό Μουσείο 

Τέχνης της Ρουμανίας, το παλάτι του βασιλιά Κάρολου Α’ που σήμερα στεγάζει την Κεντρική 

Πανεπιστημιακή Βιβλιοθήκη, την πλατεία της Επανάστασης του 1989 και το κτίριο που 

στέγαζε τα γραφεία του καθεστώτος Τσαουσέσκου, το εντυπωσιακό οικοδόμημα της Εθνικής 

Στρατιωτικής Λέσχης (Cercul National Militar) και το τελευταίο «απόκτημα», πριν από την 

πτώση της δικτατορίας, το φαραωνικών διαστάσεων προεδρικό μέγαρο, με τον οξύμωρο 

τίτλο «Σπίτι του Λαού», που σήμερα ονομάζεται Παλάτι του Κοινοβουλίου, το 2ο μεγαλύτερο 

κτίριο στον κόσμο μετά το Πεντάγωνο. Επίσης, θα γνωρίσουμε την Αψίδα του Θριάμβου, την 

πατριαρχική εκκλησία και το Πατριαρχείο, την Όπερα και το κτήριο του Πανεπιστημίου. 
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Ελεύθερος χρόνος στο ιστορικό κέντρο της πόλης, στη φημισμένη Stada Lipscani και στον 

αρχαιολογικό χώρο της λεγόμενης παλιάς βασιλικής αυλής, όπου δεσπόζει η προτομή του 

Vlad Ţepeş. Μην παραλείψετε να επισκεφτείτε τον Ορθόδοξο ναό Σταυρουπόλεως. Επίσης, 

μπορείτε να επισκεφτείτε το εκπληκτικό καφέ μπαρ – εστιατόριο Caru’ cu Bere που 

προσφέρει από το 1879 γευστικά πιάτα και μπύρα που παρασκευάζεται σύμφωνα με τη 

μοναδική πρωτότυπη συνταγή του 1879. Διανυκτέρευση. 

7η ημέρα: ΒΟΥΚΟΥΡΕΣΤΙ – ΜΟΥΣΕΙΟ ΧΩΡΙΟΥ – ΠΑΡΚΟ ΧΕΡΑΣΤΡΑΟΥ – ΠΤΗΣΗ ΕΠΙΣΤΡΟΦΗΣ 

Πρωινό, check out και ξεκινάμε τη μέρα με επίσκεψη στο καταπράσινο Πάρκο Χέραστραου, 

δίπλα στην ομώνυμη λίμνη. Εκεί θα επισκεφτούμε το «Μουσείο του Χωριού», που είναι 

μοναδικό στο είδος του, με εκατοντάδες παραδοσιακά σπίτια από όλες τις περιοχές της 

Ρουμανίας, που έχουν μεταφερθεί και συντηρούνται σε ένα μοναδικό τοπίο, ώστε ο 

επισκέπτης να αποκτήσει μια πλήρη εικόνα για την παραδοσιακή λαϊκή αρχιτεκτονική από τα 

Καρπάθια και το Δούναβη μέχρι τη Μαύρη Θάλασσα. Ελεύθερος χρόνος και στη συνέχεια 

μεταφορά στο αεροδρόμιο για την πτήση επιστροφής, γεμάτοι όμορφες εμπειρίες. 

 

ΠΤΗΣΕΙΣ 

ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ 06:25 – 07:40 ΒΟΥΚΟΥΡΕΣΤΙ FR7669 

ΒΟΥΚΟΥΡΕΣΤΙ 18:50 – 20:10 ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ FR7668 

 

ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΑ ΤΙΜΗ ΑΝΑ ΑΤΟΜΟ ΣΕ 
ΔΙΚΛΙΝΟ 

Επιβάρυνση 
μονόκλινου 

Cubix 4* (Μπρασόβ) 

735€ +40% 

Central Plaza Hotel 4* (Πιάτρα Νεάμτ) 

Hotel Balada 4* (Σουτσεάβα) 

Hotel Moldova 4* (Ιάσιο) 

Ibis Styles Bucharest 3* SUP 
(Βουκουρέστι) 

 

Τα ξενοδοχεία είναι ενδεικτικά τοποθεσίας και ποιότητας και μπορούν να 

προσαρμοστούν ανάλογα με το μπάτζετ και τις ανάγκες σας. 

 

Περιλαμβάνονται: 

• Αεροπορικά εισιτήρια οικονομικής θέσης με τα παραπάνω δρομολόγια 

• Μια αποσκευή 10 κιλών και 1 προσωπικό αντικείμενο ανά άτομο 

• Μεταφορές – περιηγήσεις με πολυτελές λεωφορείο για το παραπάνω πρόγραμμα 

• Μεταφορά Καβάλα – Αεροδρόμιο Μακεδονίας και αντίστροφα 

• Έξι διανυκτερεύσεις σε ξενοδοχεία με πρωινό 

• Έμπειρος αρχηγός – συνοδός του γραφείου μας 

• Ασφάλεια αστικής ευθύνης 
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Δεν περιλαμβάνονται: 

• Δημοτικοί / τοπικοί φόροι (25 ευρώ / άτομο) 

• Είσοδοι σε μουσεία / κάστρα / θεάματα 

• Προαιρετικές δραστηριότητες 

• Οτιδήποτε δεν αναφέρεται ρητά παραπάνω 

 

Η προσφορά ισχύει με βάση την τρέχουσα διαθεσιμότητα και δεν έχουν γίνει κρατήσεις. 

 

 


